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           Презентація 
9 клас



	Дата
	

	Тема:
	Об’єкти файлової системи.
Практична робота № 3 «Робота з об’єктами файлової системи».

	Мета:
	навчальна – навчитися виконувати основні операції з об’єктами файлової системи: створення, копіювання, перейменування, переміщення та видалення об’єктів; ознайомитись із поняттям буфера обміну та засобами його використання; навчити використовувати у практичній діяльності нові технології;

розвивальна – розвивати самостійне творче ставлення до роботи, вміння робити висновки;
виховна – виховати інтерес до роботи з комп’ютером, формувати навички само- та взаємооцінювання.

	Тип уроку:
	засвоєння нових умінь і навичок.

	Обладнання
та наочність:
	навчальна презентація (Урок_9.pptx), комп’ютери з ОС Windows, мультимедійна дошка, відеоматеріали, інструкція до практичної роботи №3, програма MyTestX, тести для комп’ютерного тестування.


Учні повинні знати:

— основні правила роботи з об’єктами файлової системи.
Учні повинні вміти:

— виділяти об’єкти та групи об’єктів для виконання операцій над ними;

— створювати каталоги;

— створювати ярлики (посилання на файли, каталоги або диски);

— перейменовувати файли та каталоги;

— видаляти файли та каталоги;

— копіювати і переміщувати файли та каталоги з використанням та без використання буфера обміну;

— відновлювати видалені файли та папки;

— переходити до файла за заданим шляхом;

— створювати резервні копії файлів та папок.
Структура уроку

	№

п/п
	Етапи уроку
	Час, хв.
	Методи та форми роботи з класом

	I. 
	Організаційний момент
	2
	

	II. 
	Актуалізація опорних знань
	7
	Комп’ютерне тестування

	III. 
	Вивчення нового матеріалу
	13
	Лекція вчителя

демонстрація презентації

	IV. 
	Використання навичок у стандартних умовах
	20
	Практична робота

	V. 
	Домашнє завдання 
	1
	

	VI. 
	Підсумок уроку
	2
	Метод «Мікрофон»


Хід уроку
І. Органiзацiйний момент

· привітання:
Добрий день! Вітаю всіх присутніх.

· перевірка присутніх;
· перевірка готовності учнів до уроку;
· перевірка домашнього завдання.
ІІ. Актуалізація опорних знань

Комп’ютерне тестування

Учні проходять комп’ютерне тестування за комп’ютерами в програмі MyTestX. Результати проходять вчителю на комп’ютер.
Дайте відповіді на запитання:
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Назвати повні шляхи до файлів:
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ІІІ. Вивчення нового матеріалу
Лекція вчителя за допомогою презентації
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	Опис дій над об'єктами файлової системи

	Дія
	Як виконати
	Результат

	Відкрити
	Двічі клацнути значок об'єкта лівою кнопкою миші
	Вміст об'єкта відобразиться у вікні

	Виділити (вибрати)
	Клацнути значок об'єкта лівою кнопкою миші
	Значок об'єкта буде виділено кольором, усі подальші дії виконуватимуться над цим об'єктом

	Зняти виділення
	Клацнути лівою кнопкою миші вільне місце у вікні зі значком об'єкту 
	Об'єкт стане невиділеним 

	Скопіювати
	Перетягти значок об'єкта, утримуючи ліву кнопку миші
	Буде створено копію об'єкта  

	Перемістити
	Перетягти значок об'єкта, утримуючи ліву кнопку миші та клавішу  Shift
	Об'єкт буде перенесено в інше місце

	Перейменувати
	Вибрати з контекстного меню об'єкта команду Перейменувати
	Об'єкт дістане нове ім'я

	Видалити
	Виділити об'єкт і натиснути клавішу Delete
	Об'єкт буде переміщено до папки Кошик
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Виділення об’єктів файлової системи:

Ctrl + A – виділити всі об’єкти в поточній папці;

Виділення суміжних об’єктів – виділяємо перший об’єкт утримуємо клавішу  Shift натискаєм на останній об’єкт;

Виділення не суміжних об’єктів – утримуючи клавішу  Ctrl вибираємо потрібні об’єкти.
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Створення нової папки:

1. Перейти на той диск (у ту папку), де потрібно створити нову папку.

2. Натиснути  праву клавішу миші на вільному місці поточного вікна, щоб викликати контекстне меню

3. Обрати в меню команду Створити, а в запропонованому списку вказати пункт Папку.

4. Ввести ім’я папки і натиснути клавішу Enter
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ІV. Використання навичок у стандартних умовах
Інструктаж з техніки безпеки

Практична робота № 3 «Робота з об’єктами файлової системи»

Мета: навчитися працювати з папками та файлами, виконувати над ними операції копіювання, переміщення, перейменування та видалення.

Учні отримують інструкції до практичної роботи №3.

Під час практичної роботи вчитель проводить індивідуальний контроль за роботою учнів і, якщо це необхідно, зупиняє роботу, вказує на недоліки і проводить поточний інструктаж.

Дуже ефективним є використання взаємоконтролю, а також самоконтролю.
V. Домашнє завдання
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Проаналізувати матеріал на с. 132—135;

відповісти на запитання на с. 137; с. 140;

виконати завдання на с. 142 (2; 3)
VІІ. Підсумок уроку
Аналіз виконання практичної роботи

Вчитель відмічає учнів, які успішно виконали завдання, вказує на помилки, які допущені учнями.
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Метод «Мікрофон»

Скажіть, про що ви дізнались, чому навчились.

Я дізнався…

Я навчився…

Я зрозумів…

Найбільший мій успіх на уроці… 
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Використана література

1. Інформатика. 9 клас: Розробки уроків / Н. Б. Чистякова, І. М. Шишко. — Х.: Видавництво «Ранок», 2011. — 256 с. (Майстер-клас) + Додаток (16 с.).
2. Збірник «Програми для профільного навчання та допрофільної підготовки», Київ, Видавнича група ВНV, 2009
3. Інформатика: Підручник для 9 кл. загальноосвітніх навчальних закладів. — Х.: Гімназія, 2009. — 384 с.: іл.
	Мацаєнко С.В. ©
[image: image15.png] http://teach-inf.at.ua
	6



[image: image19.png]


